
Plněné polystyrenové vejce
Pokyny Ne. 1725

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 30 Minuty

Hledáte nápad na osobní dárek? Proč někomu nedopřát překvapení v podobě vajíčka, které jste sami vyrobili!

Vejce s překvapením DIY - jednoduše ho namalujte - hotovo!
K tomuto nápadu potřebujete jen velké polystyrenové vejce a trochu barvy.

V našem příkladu dekorace jsme vajíčko natřeli řemeslnou barvou jako velikonočního zajíčka nebo Ježíška a pak
jsme na něj nalepili uši nebo vánoční čepici.

Jakým způsobem je nejlepší vajíčko nabarvit?
Ať už chcete polystyrenové vajíčko proměnit v Otce Vánoc, soba nebo dárek ve formě vajíčka - začněte tím, že si
svůj nápad načrtnete na list papíru. Nakreslete svou postavu na vajíčko pomocí pera Line-ex. Toto pero je naplněno
samostmívacím inkoustem, takže obrysy, které jste nakreslili, beze stopy zmizí. Vajíčko vymalujte řemeslnými
barvami podle svých představ.

Po zaschnutí barvy můžete vajíčko naplnit. Aby výplň vypadala ještě elegantněji, stačí dovnitř horkým lepidlem
připevnit slaměné hedvábí a na něj umístit drobné předměty.



Navrhování králičích uší
Nejlepší je nakreslit si uši předem na papír a použít je jako šablonu pro přenesení na plsť. Pravé ucho přeneste
dvakrát a levé dvakrát. Vystřihněte je. Přilepte dvě uši na sebe a předem mezi ně přilepte kousek navíjecího drátku.

Nyní přeneste vnitřní ucho na pásek z umělé kožešiny, vystřihněte jej podle velikosti a přilepte k plstěným uším
pomocí horkého lepidla.

Hotové králičí uši nyní nalepte do jedné poloviny vajíčka a zafixujte je horkým lepidlem.

Nakonec můžete jako dekoraci namalovat papírovou mrkev.

Hledáte plněné vajíčko na Velikonoce?
Objevte také náš návod 1573 Vlastnoručně vyrobená velikonoční vajíčka s náplní!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/domaci-velikonocni-vajicka-s-naplni-t1877/


Číslo položky Název článku Množství

61764202 Polystyrenové vejce, 2 kusy, 30 cm 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

567725-07 Marker POSCA PC-1MCČerná 1

692779 Vánoční čepice VBS, 6 kusů 1

706605-07 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listyKarmínová červená 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1


